
Nr Beskrivning Utp.

Vykort

1 Svenska Turistföreningens Sverigebilder, Halland komplett 150

2 Ask med hundratals vykort, mest moderna, en del intressanta 40

3 Ask med hundratals moderna vykort 50

4 Värmland, Rottna älv vid Rottneros. Hälsning från "Ångaren Kungsholm", SAL 15

5 R Högfeldt, Per Svinaherde och prinsessan, frankerat med 320B vridet 90 grader, 

Linköping 30

6 Gnesta, Interiör av Frustuna kyrka, frankerat 324BC, stämplat Gnesta 90 grader 50

7 Malmö, Gustaf Adolfs Torg 10

8 Örebro, Järntorget 10

9 Eskilstuna, Stadshotellet, hyfsad stämpel (klockan 11) Eskilstuna 15/8 1942 10

10 Falun, Rådhuset och Engelbrecktsstatyn 10

11 V Vingåkers Kyrka, Interiör 10

12 Trälleborg, Fågelbadet. Frankerat med 359BB.Stämplat 28/8 1945 Trelleborg 10

13 Furuviks populära björnar. Frankerat 324BB vänt 180 grader 15

14 Lindesån och Råsvalen. Stämplat Lindesberg 31/8 1906 20

15 Thorskogs herregård 20

16 Kangasala, Finland 20

17 Sångsällskapet DS 10

18 Paris, Invalids Hotel 10

19 T2 100 år 1991 10

20 Motiv från Hallands Väderö 10

21 m/s BARDALAND, Göteborg. Rederi: Angf AB Tirfing. Bygd 1936 10

22 m/s Sagoland, Svenska Orient Linien, Göteborg 10

23 Sköfde. Trängbataljonens läger. Vänster övre hörn dåligt. 15

Ostämplat Sverige

24 Nr 138 Flygpostfrimärke postfriskt, kat.värde 400:- 100

25 Nr 140C Stående Lejon, postfriskt, kat-värde 200 30

26 Nr 143Eb Stående Lejon, postfriskt, kat-värde 45:- 10

27 Nr 144Ecx Stående Lejon, postfriskt, kat.värde 100:- 20

28 Nr 145A Stående Lejon, klister saknas till 10-15%, kat.värde 135:- 15

29 Nr 145C Stående Lejon, postfriskt, kat.värde 150:- 25

30 Nr 145E Stående Lejon, postfriskt, kat.värde 360:- 50

31 Nr 146Ab Stående Lejon, postfrisk, kat.värde 65:- 10

32 Nr 152C Gustaf II Adolf, kat.värde 140:- 25

33 Nr 202 Världspostkongressen, postfriskt, kat.värde 350:- 50

34 Nr 208 Världspostkongressen, postfriskt, kat.värde 1000:- 150

35 Nr 209 Världspostkongressen, postfriskt, kat.värde 2400:- 350

36 Nr 220 Världspostföreningen 50 år, postfriskt, kat.värde 850:- 120

37 Nr 221 Världspostföreningen 50 år, postfriskt, kat.värde 850:- 120

38 Nr 233a Stockholms slott I, postfriskt, kat.värde 2500:- 400

39 Nr 242C Riksdagen 500 år, postfriskt, kat.värde 125:- 20

40 Nr 251 Postverket 300 år, spår av fastsättare, kat.värde 150:- 25

41 Nr 258 Bromma, kat.värde 90:- 20

42 Nr 327 Johan Tobias Sergel, postfriskt, kat.värde 330:- 40

43 Nr 328A + 328BB Bibeln, postfriska, kat.värde 103:- 20

44 Nr 329 Bibeln, postfrisk, kat.värde 320:- 50

45 Nr 336 Sancta Birgitta, postfriskt, kat.värde 450:- 50

46 Nr 337C Flygande svanar, postfriskt, kat.värde 1200:- 200

47 Nr 337BB Flygande svanar, postfriska, kat.värde 150:- 30

48 Nr 337B Flygande svanar 4-block, postfriskt, kat.värde 375:- 75
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49 Nr 344A, 344BB, 345, 356 Gustav V 85 år, postfriska, kat.värde 197:- 30

50 H376 Rabatthäfte IX - Astrid Lindgren berättar (bästa sorten) 90

51 H376 Rabatthäfte IX - Astrid Lindgren berättar (bästa sorten) 90

52 H386 Rabatthäfte X - Midsommar (bästa sorten) 90

53 H386 Rabatthäfte X - Midsommar (bästa sorten) 90

54 H386 Rabatthäfte X - Midsommar (bästa sorten) 90

55 H386 Rabatthäfte X - Midsommar (bästa sorten) 90

56 H395 Rabatthäfte XI - Sommarnöje (bästa sorten) 90

57 Nr 1559-1568 (10-block) Rabattmärke XI - Sommarnöje (bästa sorten) 50

58 H395 Rabattmärje XI - Sommarnöje, 18 märken av 20 (bästa sorten) 80

59 Div, bl.a. Väderlekstjänst SX1+SX2, H225, 751BB, 1108SX1 20

Partier, samlingar

60 Sverige, div hel- och halvark, Lilla Riksvapnet, Gustav V i medaljong m.m. 50

61 Island, 50 st postfriska märken 10

62 Förenta Nationerna, diverse postfriska märken 20

63 Ringpärm innehållande ca 25 visirblad med objekt på temat Trafik 90

64 Ringpärm innehållande ca 35 visirblad med objekt på temat Trafik 60

65 Ringpärm innehållande ca 14 visirblad med objekt på temat Polisarbete 50

66 Ringpärm innehållande drygt 25 visirblad med objekt på temat Trafik 50

67 Ringpärm med drygt 35 visirblad, Frankrike med koloni, England med koloni, Turkiet 100

68 Ringpärm med drygt 35 visirblad, Finland (postfr, ostpl, stpl) stpl Norge, blandad kvalitet 200

69 Ringpärm med drygt 50 visirblad, Utomeuropa, bl.a. Egypten, Kina, Libanon, USA 100

70 Ringpärm med drygt 50 visirbland, Europa både ostpl och stpl, blandad kvalitet 80

71 Pärm med monterad samling Blodgivning 50

72 Diverse album Hela Världen med bl.a.Finland, Sverige 50

73 Litet album med postfriska Ryssland samt stämplade "Transportmärken" 50

74 Ungdomsalbum Hela Världen, Blandad kvalitet 50

75 Ungdomsalbum Europa 50

76 Insticksalbum 16 sid med mest Libanon 20

77 Insticksalbum 16 sid, Sverige och Rumänien 10

78 Pärm med monterad samling "Handikapp/Räddning" 75

79 Två insticksalbum med diverse märken 20

80 Litet pojkalbum. Tyskland, Kina, m.m. Chans till fynd 10

81 Insticksalbum fullt med frimärken 15

82 Insticksalbum, Jamaica äldre och nytt i blandad kvalitet. Fyndchans. Lite Sverige. 100

83 Insticksalbum med nordisk Länderna, enklare märken. 10

84 Låda full med pergamynkuvert. Sorterad massvara Sverige och Danmark 50

85 Fyndlåda, lite av varje 50

86 Låda med brev, klipp och lite annat 30

87 Skokartong med allsköns blandning, Klipp, tvättade märken, helsaker, brev 75

88 Skokartong med mestadels svenskt klipp. Fyndchans. 50

89 Burk med klipp, mycket Norge men även England 40

90 Diversepost, brev, märken m.m. 20

91 Stor kakburk med klipp, mest Sverige 15

92 FDC, Svenska Postens 1987-1997, 135 st 125

93 Mindre antal FDC, kort, försändelser med anknytning till båtar 20

94 Hallandsstämplar, album med märken, klipp försändelser stämplat Halland 50

95 Spännande diverselåda från många områden 50

96 Låda med insticksböcker, lösa märken, klipp, vykort och mycket annat 100

97 Svenska dubletter, tusentals märken i kuvert, 1900-talet 100

98 Facit Postal VII 50

Maxikort

99 2 st MK1 Svensk Filmhistoria + MK2-5 John Bauer 20

100 MK6 Ferlin + MK7-8 Hj Bergman + MK19-23 Nobelpristagare litteratur 35

101 MK9-12, 15-18, 24-27 Stockholmia 86 II, III, IV 30



102 MK28-31 Stockholmia 86 V + inträdesbiljett 25

103 MK13-14 Satellitprojekt Viking + MK56-59 Moln och väder 20

104 MK32-36, 40-43, 47-51, 60-63 Rabattmärken IX, X, XI, XIII Astrid L, sommar, Skansen 35

105 MK37-39 + MK189-192 Cirkus 40

106 MK44-46, 132-136 Julpost 1988, 1998 25

107 MK52-55 Vikingar + MK137-140 Det marina arvet 30

108 MK64-67 Vilda djur + MK 99-103 Svampar + MK149-152 Skogen 50

109 MK68-69 Svenska bilmodeller 70

110 MK70-73, 141-144 Fjärilar 40

111 MK74-78 Rosor + MK110-114 Trädgårdsblommor + MK172-176 Pioner 60

112 MK79-82 Fåglar + MK126-131 Staden på vattnet 45

113 MK79-82 Fåglar + MK168-171 Hundar 40

114 MK83-87, 93-98 Svenska hus 1, 2 40

115 MK88-92 Spårvagnar + MK177-182 Flyg 45

116 MK104-109, 121-125 Svenska hus 3, 4 40

117 MK115-120 Bilar + MK145-148 Dansband 40

118 MK153-156 OS Sydney + MK199-206 Motorsport 60

119 MK157-162 Leksaker (Lasse Åberg) 25

120 MK163-167, 183-188 Julpost 2000, 2001 50

121 MK193-198 Gastronomi 30

122 MK207-211 Julpost 2002 30

Årssatser m.m.

123 Postens årssats 1971, öppnad ej komplett, nominellt 36,05 20

124 Postens årssats 1972, öppnad ej komplett, nominellt 47,55 30

125 Postens årssats 1973, öppnad men komplett, nominellt 46,55 30

126 Postens årssats 1974, öppnad men komplett inkl provhäfte Uppsala, nom 38,75 25

127 Postens årssats 1975, ej komplett, nominellt 43,95 25

128 Postens årssats 1975, oöppnad, nominellt 46,95 30

129 Postens årssats 1975, öppnad men komplett, nominellt 46,95 30

130 Postens årssats 1976 ej komplett, nominellt 47,50 30

131 Postens årssats 1976, oöppnad, nominellt 56,50 35

132 Postens årssats 1977, oöppnad, nominellt 52,20 35

133 Postens årssats 1977, öppnad men komplett, nominett 52,20 35

134 Postens årssats 1978, ej komplett, nominellt 63,85 30

135 Postens årssats 1978, öppnad, nominellt 70,75 40

136 Postens årssats 1979 ej komplett, nominellt 58,70 35

137 Postens årssats 1979, oöppnad, nominellt 62,70 40

138 Postens årssats 1979, öppnad men komplett, nominellt 62,70 40

139 Postens årssats 1980, ej komplett, nominellt 72,45 45

140 Postens årssats 1980, öppnad men komplett, nominellt 74,60 50

141 Postens årssats 1981, oöppnad, nominellt 132,10 85

142 Postens årssats 1981, oöppnad, nominellt 132,10 85

143 Postens årssats 1982, ej komplett, nominellt 76,10 50

144 Postens årssats 1982, oöppnad, nominellt 83,05 55

145 Postens årssats 1982, oöppnad, nominellt 83,05 55

146 Postens årssats 1983, ej komplett, nominellt 95,40 60

147 Postens årssats 1983, ej komplett, nominellt 95,40 60

148 Postens årssats 1983, oöppnad, nominellt 101,40 65

149 Postens årssats 1984, ej komplett, nominellt 103,85 65

150 Postens årssats 1984, öppnad men komplett, nominellt 110,25 70

151 Postens årssats 1985 ej komplett, nominellt 119:- 75

152 Postens årssats 1985, ej komplett, nominellt 118,80 75

153 Postens årssats 1985, ej komplett, nominellt 118,80 75

154 Postens årssats 1985, ej komplett, nominellt 118,80 75

155 Postens årssats 1986, ej komplett, nominellt 119,90 75

156 Postens årssats 1986, ej komplett, nominellt 119,90 75



157 Postens årssats 1988, ej komplett, nominellt 149,10 95

158 Svenska Frimärkshäften 1982, ej komplett, nominellt 76,70 50

159 Svenska Frimärkshäften 1985, ej komplett, nominellt 107,30 70

160 Svenska Frimärkshäften 1986, ej komplett, nominellt 124,50 80

161 Rabattmärken Sverige, "den bra sorten", 60 stycken 300

Lite blandat

162 Diverse Sverige, nominellt 223,35, bl.a. mappen "Konst på frimärken" 145

163 Svenska FDC 1985-1990 i snyggt album 75

164 Svenska FDC 1980-1985 i snyggt album. Även maxikort och minnespoststämplar 75

165 Svenska FDC 1975-1979 i snyggt album 75

166 AXA samlingsalbum för serien Nationalklädda barn 15

167 Sverige Ringtyp F 31 stämplat Köping 22/11 1885, snygg stämpel 40

168 Sverige Ringtyp F 17g stämplat Filipstad 17/4 1877, mycket snygg stämpel 60

169

Ett ark med div Ringtyp, stmpl bl.a. Jönköping, Söderhamn, Norrköping, Helsingborg, 

Östersund 50

170 Ett ark med Stående Lejon, både ** och *, kat.värde ca 415:- 50

171 Liten diversepost, bl.a. scoutstämplar 40

172 Två insticksalbum med diverse svenska stämplade märken 50

173 Insticksalbum bl.a. Bellman BB, 40 öre G V profil v typ I, 5 öre Lejon, m.m. 50

174

Insticksalbum, Norden (kat.v ca 1000:-), div Europa (kat.v ca 1000:-), Tyskland (ca 1000:-

) 300

175 Insticksalbum, FN- o NATO-märken *, Israel mest **, Berlin och DBR stpl högt kat-värde 200

176 Insticksalbum Sverige ostämplat (*) 40

177 Insticksalbum Sverige, bl.a. 236b*, 273BC**, 262BC**, 234-37*, 233a stpl, m.m. 50


